

“一带一路”彰显大国开放姿态

新华社记者 潘洁

新华时评

第二届“一带一路”国际合作高峰论坛4月25日至27日在北京举行,中方将同应邀参会的150多个国家、90多个国际组织的代表共商高质量共建“一带一路”大计。时代再次见证、开放自信的中国向世界敞开怀抱、与各国合作共赢,为全球经济注入更多正能量。

开放是当代中国的鲜明标识,新起点上,怎样推进更高水平的对外开放,更好地与世界各国携手并进、合作共赢?“一带一路”建设以政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通为主要内容,助力中国和沿线国家务实合作,成为新时代统领对外开放的重要抓手。

互联互通,有力促进了区域

“一带一路”建设开创中国对外开放新格局。中欧班列、陆海新通道等国际物流大通道的建设,让曾经处于开放“末梢”的中西部地区一跃成为开放的“前沿”;基础设施、电力、工程装备等国际产能合作,让中国深度对接国外市场,资金、技术,提升在全球产业链中的地位。推动共建“一带一路”走深走实,中国开放的广度、深度、高度不断拓展,陆海内外联动、东西双向互济的开放新格局正在形成。

“一带一路”建设带动地区乃至世界各国共同开放。在共建“一带一路”框架内,以“六廊六路多国多港”合作为主线的硬联通国际合作持续深入,包括政策和规则标准对接在内的软联通合作不断加强。

经济一体化进程,为世界经济注入更多“源头活水”。世界银行等国际机构最新研究表明,“一带一路”合作将使全球贸易成本降低1.1%至2.2%,促进2019年全球经济增速至少提高0.1%。

“一带一路”建设让开放合作发展成果造福各国人民。通过参与“一带一路”合作,有的国家建起了第一条高速公路、第一条现代化铁路,有的国家第一次发展起了自己的汽车制造业,有的国家解决了困扰多年的电力紧缺问题。中国同沿线国家共同建设的82个境外合作园区,为当地创造近30万个就业岗位。因为“一带一路”,沿线国家得到了满满的发展机遇,各国人民有了实实在在的参与感、获得感、幸福感。

“相通则共进,相闭则各退”,这是

国际经贸发展的必然规律。面对个别国家逆潮流而动、筑墙退群,面对保护主义、单边主义上升态势,“一带一路”建设倡导双方合作、三方合作和多边合作,推动各国经济联动融通,为经济全球化建桥修路,为不确定的世界经济带来更多确定性。

引领开放潮流,是自信,更是担当。从“一带一路”国际合作高峰论坛到中国国际进口博览会,从设立自由贸易试验区到出台外商投资法,中国不断以实际行动向世界表明进一步扩大开放的坚定决心。共建“一带一路”,开创美好未来。相信通过本届高峰论坛,中国将同各方一道,发出建设开放型世界经济的共同声音,谱写互利共赢、美美与共的新篇章。(新华社北京4月24日电)

多国海军活动高层研讨会在青岛举行

新华社青岛4月24日电(记者黎云、张汨汨)中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动高层研讨会在24日在青岛开幕。近60个国家的海军代表团团长围绕“构建海洋命运共同体”这一主题,共商海上安全大计、共话海军合作友谊、共谋海洋和平良策。

沈金龙表示,构建海洋命运共同体是海洋和平繁荣的正确方向。各国海军应携手共护海洋和平、共谋海洋安全、共促海洋繁荣、共建海洋环境、共兴海洋文化。

沈金龙说,构建海洋命运共同体需要各国海军凝聚共识相向而行,坚持相互尊重,携手并肩前行;坚持包容互鉴,增进战略互信;坚持开放合作,合力应对挑战;坚持尊重规则,维护良好秩序。

沈金龙表示,构建海洋命运共同体呼唤各国海军共担责任务实合作。中国海军愿与各国海军共同推动构建新型海上安全合作伙伴关系,加强海上行动领域的协调配合,着力深化海上公共安全领域合作,大力倡导善意执行国际规则。



上海:校园禁毒宣传教育基地正式对外开放

4月24日,上海肇文学校的学生讲解员在普及毒品危害知识。当日,由上海奉贤区奉城镇在肇文学校内设立的禁毒宣传教育基地正式对外开放。该基地具有学生毒品预防教育和社会普及宣传两大职能,通过禁毒展览、禁毒影片、禁毒主题活动等手段,向学生及辖区居民进行禁毒知识普及和毒品预防教育。新华社发

北京世园会筹办工作全面完成

新华社北京4月24日电(记者魏梦佳、胡璐)2019年中国北京世界园艺博览会召开在即。目前北京世园会筹办工作已全面完成,各项准备工作就绪,运行团队全部到位,并组织了多次演练、测试,全面做好了开园迎接国内外游客的准备。

这是记者24日在国务院新闻办召开的新闻发布会上了解到的。

北京市副市长、北京世园会执委会副主任兼秘书长王红介绍,目前北京世园会园区工程建设、布展工作已全面完成。中国馆、国际馆、生活体验馆、植物馆等主要场馆的布展工作,以及妫汭剧场、永宁阁等公共景观区域的主要建筑以及园区乔灌木种植、地被花卉的布置已全部完成。

同时,国际室外展园建设和内部展陈工作也已全部完成,运行团队均已到位。全国31个省区市及港澳台地区展

园建设、布展工作以及17个国内企业展园建设、布展工作也已全面完成。各展园正在进行时令花卉的栽植,确保开园后花团锦簇、争奇斗艳,让游客感受中国和世界园艺的多彩魅力。

王红说,在北京世园会会期内,将推出彰显大国风范、新时代风貌和具有北京特色的系列文化活动近2500场。届时,将有60多个国家和国际组织在会期开展文化活动。截至目前,110个官方参展者和120多个非官方参展者已确认参展,创下了A1类世园会国际参展方数量最多的纪录。

北京世园会是经国际园艺生产者协会批准、国际展览局认可,由中国政府主办、北京市承办的国际最高级别的世界园艺博览会,将于4月29日至10月7日在北京延庆区举办,主题为“绿色生活 美丽家园”。

污染防治攻坚在行动

4月1日至4月23日各县市区站点月考核排名情况

中心城 区	PM ₁₀			PM _{2.5}					
	月目标	完成情况	目标差距	中心城 区	月目标	完成情况	目标差距	排名	
港区	101	64	37	1	港区	36	46	-10	1
川汇区 环保局	114	95	19	2	市运管 处	39	47	-8	2
市运管 处	106	103	3	3	市环境 监测站	40	49	-9	3
周口师 范	106	103	3	4	川汇区 环保局	39	53	-14	4
市环境 监测站	110	113	-3	5	周口师 范	37	57	-20	5
县市	月目标	完成情况	目标差距	排名	县市	月目标	完成情况	目标差距	排名
鹿邑县	74	85	-11	1	项城市	41	39	2	1
沈丘县	82	91	-9	2	淮阳县	47	53	-6	2
淮阳县	83	99	-16	3	商水县	36	54	-18	3
项城市	93	100	-7	4	沈丘县	41	56	-15	4
商水县	101	101	持平	5	鹿邑县	37	57	-21	5
郸城县	83	105	-22	6	太康县	47	60	-13	6
西华县	101	109	-8	7	西华县	53	61	-8	7
太康县	93	109	-16	8	郸城县	49	62	-13	8
扶沟县	80	117	-37	9	扶沟县	44	64	-20	9

为了民族复兴·英雄烈士谱

彭仁发:勇于为航空事业奋斗一生

新华社南昌电(记者邹慧颖、孙少雄)乌鲁木齐市烈士陵园里松柏林立,肃穆安静,彭仁发烈士墓就位于此。虽不显眼,但烈士墓前时常有群众驻足停留,表达对先烈的缅怀与敬仰。

彭仁发,原名彭德仁,江西赣州人,出身贫寒。1930年参加中国工农红军,不久加入了中国共产党。曾在红军中先后担任战士、警卫员和团、师特派员,先后参加过五次反围剿斗争和举世瞩目的两万五千里长征,并随红军长征到达陕北。抗日战争全面爆发后,被选送到延安摩托学校进行学习。

1937年12月,彭仁发被党中央派到新疆学习航空技术。1938年3月,进入新疆边防督办公署航空队机械学习。在新疆学习期间,彭仁发以爬雪山过草地的革命精神来克服文化程度低等困难,不仅在上课、自习时间学习,就连课外活动时间也用来学习,晚上睡在被窝里甚至还打着手电筒看书。节假日,他和战友们经常到野外学习,一学就是一天。

靠着努力,彭仁发很快攻下了《飞行原理》《外场维护》《内场修理》等航空基础理论课程,基本掌握了教学大纲规定的航空知识和技术,并且理论联系实际,抓紧一切时间学习实际操作技术,门门考试都在4分以上(满分为5分)。

彭仁发经常在新疆学习的战友

们相互鼓励,他曾对战友说:“我们是共产党员,是来学习技术的,一定不能辜负组织的重托,学好技术,将来建立我们自己的空军。”

1939年11月,彭仁发以优异成绩毕业,被授予少尉军衔。之后,他遵照党组织安排,继续留在新疆边防督办公署航空队实习,并担任机械师。

1940年2月,在一次飞行训练中,由于天气冷,飞机发动机发动不了,彭仁发主动上前去发动,因螺旋桨突然转动而受重伤,不幸因公殉职。

据乌鲁木齐市烈士陵园介绍,目前该烈士陵园共安葬烈士93位,其中陈潭秋、毛泽民、林基路、彭仁发等10名烈士的遗骨于1956年建园之初迁入陵园,但彭仁发是10名烈士中唯一出生年月不详的,且陵园始终联系不到其亲属。

“每逢清明节,许多单位和学校就会前来参观学习,同时,为方便老百姓深入了解烈士们的先进事迹,我们也会以巡展的方式把烈士们的资料展板带到各个单位。”乌鲁木齐市烈士陵园宣教科科长葛敏说,学习烈士的先进事迹、精神,除了有助于加强群众对历史的了解,更能以烈士们的鲜活事迹感染大家,“彭仁发烈士凭着自己坚定的理想信念,勇于突破重重困难,去学习航空知识甚至牺牲自我,这种坚持不懈的精神值得每个人学习。”

项城市食品公司城区屠宰厂年屠宰生猪18万头项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》(《建设项目环境保护管理条例》(2017年7月修订))的规定和《环境影响评价公众参与办法》(《生态环境部令第4号》)的要求,项城市食品公司城区屠宰厂年屠宰生猪18万头项目环境影响评价第二次公示公开如下:

一、建设项目建设概况

本项目位于周口市项城市莲花办事处韩岭村,总投资300万元,占地面积10000平方米,年屠宰生猪18万头。

二、项目主要环境影响及治理措施

污水处理站产生的恶臭气体收集后经“UV光氧催化+生物除臭系统”净化处理;天然气锅炉废气通过12m排气筒排放。

三、公众提出意见的方式和渠道

放;食堂油烟经油烟净化器处理后经排气管道引至楼顶排放。综合废水采用“格栅+隔油沉淀池+气浮装置+厌氧+好氧+二沉池+消毒池”处理后通过污水管网入项城市污水处理厂。噪声经采取合理布局、选择低噪声设备、置于室内、加装减震基础、安装消声器等降噪措施。病死猪尸体、猪三腺、不合格胴体送至有资质单位进行无害化处理;其它废物妥善处置。

征求公众意见的范围主要是项目附近的居民、政府有关部门和关心本工程建设的社会各界热心人士。征求公众意见的主要事项包括对本项目选址和建设的态度,对项目建设的意见和建议,对项目环保方面的建议等。

本工程环境影响报告书简本放置在建设单位,公众可通过电话、电子邮件、书信等方式查阅报告书简本并提出项目建设的意见和建议。报告书简本查阅期限自公示之日起10日内。

五、建设单位的名称及联系方式

建设单位:项城市食品公司城区屠宰厂

建设地点:周口市项城市莲花办

六、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。

七、环境影响报告书征求意见稿和公众意见表获取方式

公众可通过http://kang-da.com获取本项目报告简本和公众意见表,或和建设单位联系到河南康达制药有限公司获取纸质版报告书和公众意见表。

河南康达制药有限公司

2019年4月25日

河南康达制药有限公司原料药技术升级改造项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等法律法规的规定,建设项目建设期间及建成后对周围环境的影响进行详细的分析、预测和评价,对项目的环境可行性提出明确的结论,并公示该项目环境影响评价概况,具体如下:

一、建设概况

河南康达制药有限公司原料药技术升级改造项目位于项城市产业集聚区内,具体位置为周口市项城市东达大

道经五路66号,主要建设内容为:拟将现有老厂区项目迁建至新厂区并进行技术升级改造,主要建设内容为年产330吨双氯芬酸钠非无菌原料药、年产0.3吨兰索拉唑非无菌原料药和年产0.3吨来曲唑非无菌原料药生产线。工程总投资10000万元。

二、建设单位名称及联系方式

单位名称:河南康达制药有限公司

联系人:王经理

电话:13781209642 电子邮箱:

公众提出意见后,可通过电话、信

件或E-Mail进行意见反馈。

六、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。

七、环境影响报告书征求意见稿和公众意见表获取方式

公众可通过http://kang-da.com获

取本项目报告简本和公众意见表,

或和建设单位联系到河南康达制药有限公司

获取纸质版报告书和公众意见表。

河南康达制药有限公司

2019年4月24日

启事

姓名:19039,男,32岁左右,于2019年4月23日上午在项城市北高速路口被发现,疑似精神